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ACTA NÚMERO 12, RELATIVA A LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

PRESIDENCIA: DIPUTADO JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA. 
SECRETARÍA: DIPUTADO JESÚS CARDONA MIRELES 

En la Ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a las doce horas del 

día, veintiún días del mes de febrero de dos mil diecisiete, se reunieron en la sala de juntas 

"Lic. Donaldo Colosio Murrieta" del edificio del Honorable Congreso del Estado, ubicado en la 

calle de Vallejo número 200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, los diputados, José Luis 

Romero Calzada, Jesús Cardona Mireles, Roberto Alejandro Segovia Hernández, Dulcelina 

Sánchez de Lira, José Belmárez Herrera y Diputada Xitlálic Sánchez Servín, integrantes de 

la Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal, así como la Lic. Ana María de la 

Cruz Olvera, asesora de la misma, con el objeto de celebrar la reunión de trabajo a la que 

fueron citados previamente atendiendo al siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

1. Pase de lista de Asistencia; 

2. Declaración de Quorum Legal; 

3. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

4. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Públicos-

Privadas en proyectos para la prestación de servicios del Estado y Municipios de San 

Luis Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal Pérez. 

Proyecto de Dictamen de la iniciativa que reforma diversos artículos de la Ley de 

Hacienda para el Estado, presentada por el Diputado Gerardo Limón Montelongo. 
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Proyecto de Dictamen de la iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I. 

los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017. 

presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

8. Asuntos Generales. 

El Diputado Presidente solicita al Secretario de la Comisión el pase de lista de asistencia. 

habiendo la totalidad de los integrantes se declara el quorum legal y validos los acuerdos que 

se tomen y se sometió a votación el Orden del Día, aprobándose por unanimidad. 

Se pasó por parte del Secretario de la Comisión con la lectura del acta de la reunión anterior 

misma que a la conclusión se sometió a votación. aprobándose por unanimidad. 

Se continuó con el Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones 

Públicos- Privadas en proyectos para la prestación de servicios del Estado y Municipios de 

San Luis Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal Pérez. sobre este tema se 

contó con la presencia del Diputado promovente quien explico en qué consistía la iniciativa 

respecto a la posibilidad de crear dos tipos de figuras jurídicas relacionadas esta norma, que 

son los proyectos no solicitados y aquellos proyectos que sean autofinanciables, por parte del 

promovente se explicó en qué consistía ambas figuras y la conveniencia de ambas figuras, 

además con las obligaciones que devienen de las mismas. a la conclusión de la participación 

del Diputado Mendizábal, los integrantes de la Comisión agradecieron su presencia y se 

acordó que la misma volvería analizarse toda vez de que cada uno de los legisladores tiene 

algunas dudas sobre la propuesta en cita. 

Se pasó a dar lectura al Proyecto de Dictamen de la iniciativa que reforma diversos artículos 

de la Ley de Hacienda para el Estado. presentada por el Diputado Gerardo Limón Montelongo, 

sobre el tema se comentó 'que el mismo fue cotejado con la Ley Agraria para verificar su 
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procedencia, no obstante se señaló que la propuesta del Legislador en la praxis se realiza, en 

este sentido la reforma viene a proporcionar legalidad a la misma y certeza en el actuar de los 

actores obligados que vivan en un predio ejidal y deban de pagar el impuesto predial. 

propuesta que fue aprobada por unanimidad. 

Se continuó con el Proyecto de Dictamen de la iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en 

su fracción I. los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 

2017. presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. sobre este tema los integrantes 

acordaron dejar el mismo para su posterior análisis. Acuerdo que fue aprobado por 

unanimidad. 

En asuntos generales el Diputado José Luis Romero Calzada pregunta si hay algún otro 

asunto que tratar, al no haberlo se da por concluida la reunión siendo las once horas del 

mismo día. y con fundamento en el artículo 153 de Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado se levanta acta para constancia. 

COMISIÓN SEGUNDA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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HONORABLE CONGRESO  DEL ESTADO LIBRE 

SOBERANO 

San  Luis  Potosi REUNIÓN DE LA  COMISIÓN SEGUNDA 
DE  HACIENDA Y  DESARROLLO  MUNICIPAL 

21  DE  FEBRERO  DE 2017 

ORDEN  DEL  DÍA 

I. 	Pase de  lista de Asistencia. 
• - • • • • • - 	 • - • - 	 - • • - 	 • 

II. Declaración  de  Quórum  Legal. 

III. Lectura  y aprobación del  Oro:: 

IV. Lectura  del acta anterior y en  su  caso, aprobación. 

V. Proyecto  de diversas adecuasiones  a  la Ley de  Asociaciones Público-Privadas en proyecto 
para la  presentación de  servicios  del Estado  y Municipios de San Luis Potosí, presentada 
por el Legislador  Héctor Mendizábal Pérez 

VI. Proyecto  de Dictamen de la iniciativa que  reforma diversos artículos de la Ley de 
Hacienda  rin el 	de.  nresentada por  el Diputado Gerrdo Limón Montelongo. 

VII. Proyecto  d.) D.Z;311 -.;:r, 	 . ; . 10  deroga  los artículos 26 y 52 en su fracción I, los 
numerales  7 y 8 de la Ley  de Ingresos  de  Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, 
presentada  por el Leffislador  Gerardo  Serrano  Gaviño. 

VIII. Asuntos  Generales. 
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DIP. DULCELINA SÁNCHEZ DE LIRA 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal, la  cual 
tendrá  verificativo el día 21 de febrero del presente año, a las 12:00 horas, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada 
en la  calle de Vallejo número 200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
I. Pase de lista de Asistencia; 

II. Declaración de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Público-Privadas en proyectos para la 

prestación de servicios del Estado y Municipios de San Luis Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal 
Pérez. 

VI. Proyecto de Dictamen de la iniciativa que reforma diversos artículos de la Ley de Hacienda para el Estado, presentada 
por el Diputado Gerardo Limón Montelongo. 

VII. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de 
Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

VIII. 	Asuntos Generales. 

Sin otro  particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 
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HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 
	

San Luis Potosí; S.L.P. 16 de febrero de 2017 
San Luis Potosi 

DIP. XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL DE LA COMISIÓN  SEGUNDA DE 
HACIENDA  Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal, la cual 

tendrá verificativo el día 21 de febrero del presente año, a las 12:00 horas, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada 

en la calle de Vallejo número 200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
I. Pase de lista de Asistencia; 

II. Declaración de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la ley de Asociaciones Público-Privadas en proyectos para la 

prestación de servicios del Estado y Municipios de San Luis Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal 
Pérez. 

VI. Proyecto de Dictamen de la iniciativa que reforma diversos artículos de la Ley de Hacienda para el Estado, presentada 
por el Diputado Gerardo Limón Montelongo. 

VII. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de 

Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

VIII. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

D JOSE L ►  S ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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San Luis Potosí; S.L.P. 16 de febrero de 2017 
San Luis Potosi 

DIP.  JOSÉ BELMAREZ HERRERA 

VICEPRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 

HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio  del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal, la  cual 
tendrá  verificativo el día 21 de febrero del presente año, a las 12:00 horas, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada 
en la  calle de Vallejo número 200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
I. Pase de lista de Asistencia; 

II. Declaración de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Público-Privadas en proyectos para la 

prestación de servicios del Estado y Municipios de San Luis Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal 
Pérez. 

VI. Proyecto de Dictamen de la iniciativa que reforma diversos artículos de la Ley de Hacienda para el Estado, presentada 
por  el Diputado Gerardo Limón Montelongo. 

VII. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción  I,  los numerales 7 y 8 de la Ley de 
Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

VIII. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 
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DIP. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 

HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por  medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal, la cual 

tendrá verificativo el día 21 de febrero del presente año, a las 12:00 horas, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada 

en la calle de Vallejo número 200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
I. Pase de lista de Asistencia; 

II. Declaración de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Público-Privadas en proyectos para la 

prestación de servicios del Estado y Municipios de San Luis Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal 
Pérez. 

VI. Proyecto de Dictamen de la iniciativa que reforma diversos artículos de la Ley de Hacienda para el Estado, presentada 
por el Diputado Gerardo Limón Montelongo. 

VII. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de 
Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

VIII. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 
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San Luis Potosí; S.L.P. 16 de febrero de 2017 
HONORABLE CONGRESO DEI. ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Potosi 

DIP. JESÚS CARDONA MIRELES 

SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 

HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal, la cual 

tendrá verificativo el día 21 de febrero del presente año, a las 12:00 horas, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada 

en la calle de Vallejo número 200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
I. Pase de lista de Asistencia; 

II. Decidráción de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Público-Privadas en proyectos para la 

prestación de servicios del Estado y Municipios de San Luis Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal 
Pérez. 

VI. Proyecto de Dictamen de la iniciativa que reforma diversos artículos de la Ley de Hacienda para el Estado, presentada 
por el Diputado Gerardo Limón Montelongo. 

VII. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I, los numerales 7 y 8 de la Ley de 
Ingresos.de•Mateh-ual-a-para el ejercicio fiscal 2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

VIII. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 
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REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

21 DE FEBRERO DE 2017 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Potosi 

  

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE 

 

DIP. 
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DIP. JOSÉ BELMAREZ HERRERA 
VOCAL 

DIP. XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL 

DIP. DULCELINA SÁNCHEZ DE LIRA 
VOCAL 



DIP.  JESÚS CARDONA MIRELES 
SECRETARIO 

DIP. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ 
VOCAL 

DIP. XITLÁL!C SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL 

DIP. DULCELINA SÁNCHEZ DE LIRA 
VOCAL 

DIP.  JOSÉ BELMAREZ HERRERA 

VOCAL 
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REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

21 DE FEBRERO DE 2017 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Ret0Si 

  

DIP.  JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE 

 

DIP. 
VICEPRESIDENTE 
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